

PROLAZ U PETOJ BRZINI

joi, 21 aprilie 2022

Nogometna ekipa Prolaza iz Karaszeva upisali su tri uzastopne pobjede nakon iznenadnog preporoda iz relativno dugog zimskog sna.

injenica je da su u trima zadnjim utakmicama osvojili devet bodova, s bodom više nego u prijašnjih jedanaest utakmica, tako da sada imaju 17. bodova i zauzimaju 10 mjesto na ljestvici 5. nogometne lige Karaszevke - severinske županije.

Minerul Dognecea, vodeći na ovoj ligi, nije najbolje prošao u ogledu protiv nogometne ekipe iz Karaszeva, iako je dobio na igralištu te pored rijeke Karaszeva s iskazanom namjerom da nastavi niz od 11. uzastopnih pobjeda i na taj način konsolidira ili čak poveća bodovnu prednost u odnosu na pratitelje na ljestvici. S tim više, to je u trenutku nogometna ekipa iz Karaszeva, uz susjednu prijateljsku Croatiju iz Klokoti, bila na glasu, po skupljenim bodovima, gol-razlici i izvedbama općenito, kao jedna od najslabijih postava iz ove zadnje nogometne lige Karaszevke - severinske županije. Međutim, toga 13. ožujka, nasuprot svim očekivanjima i predviđanjima, lider ove lige je teško stradao i izgubio s rezultatom 5-2, rezultat koji samo djelomično reflektira realno stanje snaga na terenu. Minerul je na kraju utakmice slobodno mogao reći da je dobro prošao s obzirom na brojne promjene idealne prilike na njegovom nogometnom terenu, koji su konačno pokazali lijepu, kvalitetnu i napadačku igru baziranu na kombinatorici i lijepo izraženim akcijama, a ne na krajnje gruboj igri i nekakvom stalnom ispucavanju lopte prema naprijed kako to u ovoj ligi rade mnoge ekipe koje na terenu i ne izgledaju najbolje kao nogometne ekipe.

Svi igrači Prolaza su u utakmici protiv Minerula zaslužili estitke zbog prikazane igre i ponašanja, kao i navijači koji u sve većem broju dolaze na utakmice i bodre ekipu. Posebno je bio lijep zgoditak kojega je iz slobodnog udarca s 20 metara udaljenosti zabio najbolji obrambeni igrač doma, Miodrag Baćina, prekrasan gol kakav se rijetko viđa u puno kvalitetnijim ligama i kojega već sada, bez straha da griješimo, možemo proglasiti golom sezone u ovoj ligi. Uostalom, po informacijama kojima raspolažemo, naš je nadareni nogometnik od nekog vremena stalno monitoriziran od predstavnika nekih klubova iz više liga rumunjske lige koji su zainteresirani za njegove usluge.

Nogometna ekipa Prolaza izborili su 2-0 pobjedu protiv Croatije u velikom "hrvatskom" derbiju koji je 20. ožujka odigran na igralištu u Klokoti u sklopu 15. kola 5. lige Karaszevke - severinske županije. Croatiji su presudili Miodrag Tinkul s golom iz jedanaesterca pri kraju prvoga poluvremena i Petar Ribar u drugom poluvremenu kad je zabio glavom nakon kornera. Kakve su nekada bile utakmice izmeđ u nogometnih momčadi iz ovih naših susjednih mjesta i kakva je tek bila ova sada! Obje ekipe su bile krajnje neraspoređene za igru, i Croatia, i Prolaz dale su koliko su mogle u tom trenutku. Istina, bilo je nekoliko dobrih prilika na oba gola, ali sveukupni dojam je bio razočavajući. S druge strane, optimisti bi mogli reći da svake ekipe mogu imati loš dan i da prave momčadi pobjeđu i kad ne igraju dobro, što je, naravno, samo djelomično to jer Prolaz nije prava ekipa, a obje momčadi, istina, igrale su veoma loše. Međutim, ukupni dojam su nakon utakmice naveliko popravili domašini iz Klokoti koji su se pobrinuli da gostima iz Karaszeva ne fali, od evapa i drugih pečenki pa sve do osvježavajućih pića i prijateljskog druženja.

ACS Comorănești bila je negdje na sredini ljestvice 5. lige i relativno respektabilna nogometna momčad prije nego što je doživjela pravi fijasko u Karaszevu, u golijadi koju su 27. ožujka priredili veoma raspoloženi igrači Prolaza. Jednostavno, sijevalo je sa svih strana, doma i igrači su stvarali prigode svakih nekoliko minuta, igrali su zaista dobro i ostvarili visoku 7-0 pobjedu, najuvjerljiviju ove sezone.

Ivan Dobra